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ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΕΕ 2010 
Να λάβουν ηχηρή απάντηση 
απέναντι σε ό,τι ετοιμάζουν 
ενάντια στο μέλλον μας! 

 
Οι εκλογές στο ΤΕΕ που πρόκειται να πραγματοποιηθούν την Άνοιξη του 2010 θα γίνονται σε μία περί-

οδο γεμάτη προκλήσεις για το μέλλον των εργαζόμενων μηχανικών. Η κυβέρνηση έχει ήδη προαναγγείλει 
ριζικές τομές και αναδιαρθρώσεις σε 3 βασικά μέτωπα:  
• Νέο ασφαλιστικό με ενοποίηση του ΕΤΑΑ-ΤΣΜΕΔΕ με ΤΕΒΕ που θα σημάνει ταφόπλακα στα συνταξιοδοτικά και 

ασφαλιστικά μας δικαιώματα 
• Τομή και επίθεση στα επαγγελματικά δικαιώματα με την αναγνώριση κολεγίων και πρόσβαση στο επάγγελμα μέσω 

προσόντων, εξετάσεις και πιστοποίηση 
• Κατάργηση των φορολογικών συντελεστών που θα σημάνει μείωση μισθού σε χιλιάδες εργαζόμενους με ΔΠΥ.  
και όλα τα παραπάνω σε μία οικονομική συγκυρία επίθεσης με νέα άγρια λιτότητα, απολύσεις, νομιμο-
ποίηση των μορφών ελαστικής εργασίας, καταστρατήγηση των συλλογικών συμβάσεων εργασίας, επί-
ταση της συγκεντροποίησης του κατασκευαστικού κλάδου, επαχθέστερη καθημερινότητα στη δουλειά και 
συμπίεση όλων των εργαζομένων μηχανικών για ένα δυσμενέστερο μέλλον.  

Η ανάγκη για να απαντηθεί μαζικά, ριζοσπαστικά και από αριστερά η προδιαγραφόμενη επίθεση εί-
ναι προφανής. Χωρίς να παραγνωρίζουμε ότι πρώτο και κύριο ζητούμενο είναι να αναπτυχθούν μαζικές 
αντιστάσεις στη βάση, στους χώρους δουλειάς και να βγουν κινητοποιήσεις ενάντια σε όλα αυτά, κρί-
νουμε ότι και το αποτέλεσμα και ο συσχετισμός που θα προκύψει την επαύριο των εκλογών θα καθορίσει 
ως ένα βαθμό και την πορεία εξέλιξης των πραγμάτων. Από αυτή τη σκοπιά είναι σημαντικό να καταψη-
φιστούν όλες οι συνένοχες στην μέχρι τώρα πορεία του επιμελητηρίου παρατάξεις που αποτέλεσαν την 
διοίκηση του ΤΕΕ των τελευταίων χρόνων, και να προσπαθήσουμε όλοι ώστε οι προσπάθειες που γίνο-
νται για μια ενωτική παρέμβαση των κόσμου της ριζοσπαστικής αριστεράς να καταγράψουν στις εκλο-
γές του ΤΕΕ την δυναμική ενός άλλου αέρα που πνέει και που στο μέλλον θα πνέει ακόμα πιο αγωνιστι-
κός και πιο νικηφόρος για τα δικαιώματα και τις ανάγκες των εργαζόμενων μηχανικών.  

Το να ευοδωθεί μια ενωτική παρέμβαση στο ΤΕΕ μέσω ενός ενιαίου, ανεξάρτητου, ριζοσπαστικού, πο-
λυτασικού, και δημοκρατικού πολιτικοσυνδικαλιστικού σχήματος – παράταξης που θα κάνει την εμφάνισή 
του στις φετινές εκλογές του ΤΕΕ είναι κάτι εκτός από αναγκαίο και εφικτό. Με την εγγύηση της εμπειρίας 2 
ετών συνεργασίας σε επίπεδο αντιπροσωπείας ΤΕΕ και όχι μόνο, οι μαχώμενοι μηχανικοί μπορούν να γυ-
ρίσουν σελίδα σε όσα τραυμάτισαν την ενότητα του χώρου τα τελευταία χρόνια και στη βάση πλέον κοι-
νών κατεκτημένων οριοθετήσεων στη βάση του πολιτικά και κοινωνικά αναγκαίου να πάνε μπροστά:  
• με την εξάντληση κάθε δυνατότητας προβολής και ζύμωσης συνδικαλιστικών αιχμών που μπορούν να συγκροτούν 

πλειοψηφικές αντιστάσεις, να αποσπούν δυνάμεις σε αγωνιστική κατεύθυνση, να βάζουν εμπόδια στα αστικά σχέδι-
α, να συσσωρεύουν όρους για ανατροπή του συσχετισμού προς όφελος των εργαζόμενων μηχανικών, μέσα και έξω 
από το ΤΕΕ 

• με τη στήριξη πραγματικών αντιστάσεων και μορφών συνδικαλιστικής οργάνωσης ενάντια σε λογικές διαχείρισης, 
κοινωνικού εταιρισμού και διαβούλευσης, κόντρα στον συντεχνιασμό, την αποθέωση του τεχνοκρατισμού και τις επι-
λογές «του λιγότερο κακού»,  

• με την προτεραιότητα χάραξης γραμμής σε αναφορά με τα πιο πληττόμενα στρώματα μηχανικών αλλά και με στόχευ-
ση να εκφραστούν στην ολότητά τους συμφέροντα εργαζόμενων μηχανικών που σήμερα πλήττονται και που αυτά 
αφορούν πέραν των μισθωτών τεχνικών, μεγάλα τμήματα αυτοαπασχολούμενων και μηχανικών του δημόσιου τομέα.  

• με το φορτίο των ιστορικών αλλά και των προς κατάκτηση θέσεων της παρέμβασης των αριστερών μηχανικών σε 
καίρια ζητήματα που αφορούν τον κοινωνικό ρόλο του μηχανικού, τη κριτική στο κυρίαρχο καπιταλιστικό μοντέλο α-
νάπτυξης, τη κριτική στις σύγχρονες μεθόδους παραγωγής, με τη ριζοσπαστική αρχιτεκτονική, πολεοδομία και οικο-
λογία. Για ένα ΤΕΕ όχι σύμβουλο του κράτους αλλά σύμβουλο των εργαζομένων και των κινημάτων. 

Συνεπώς συμμετέχουμε και στηρίζουμε κάθε προσπάθεια διαμόρφωσης πλαισίου που θα ανοίξει το 
δρόμο για μια ενωτική παρέμβαση στο ΤΕΕ. Θέλοντας να προβάλουμε αυτή την κατεύθυνση καθώς και 
ένα απολογισμό της δράσης μας καλούμε τους φίλους που στήριξαν τον Αριστερό Αντίλογο αλλά και 
κάθε άλλο συνάδελφο που προσβλέπει σε μια μάχιμη αριστερή - ριζοσπαστική και ενωτική παρέμβαση 
στο ΤΕΕ σε εκδηλώσεις - συζητήσεις που θα λάβουν χώρα τον Γενάρη σε Αθήνα και Πάτρα. 
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